



Αρ. Πρωτ.: 982

Αγρίνιο 23 Νοεμβρίου 2011

Πρακτικό 15/2011

Συνήλθαν, σήμερα Τετάρτη 23 Νοεμβρίου 2011, ώρα 15:00 π.μ. στα γραφεία της Ε.Σ.ΚΑ.Β.Δ.Ε., τα μέλη της Επιτροπής Πρωταθλημάτων, προκειμένου να συνεδριάσουν και να αποφασίσουν στα τρέχοντα θέματα της Ένωσης.

Παρόντες οι : Σταυρόπουλος Σταμάτης , Νικάκης Κώστας.

Αποφασίστηκαν :

- 1) Οι αναβληθέντες αγώνες της Α1 ΕΣΚΑΒΔΕ, ΙΟΝΙΟΣ Α.Σ. – Π.Α.Σ. ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ και Α.Ο. ΒΟΝΙΤΣΑΣ – Κ.Ε. ΦΑΙΑΚΑΣ θα διεξαχθούν στο διάστημα 18/12/2011 μέχρι 6/1/2012 σε ημέρες και ώρες που θα γίνουν σε συμφωνία Σωματείων και Επιτρ. Πρωταθλημάτων.

Επίσης στο ίδιο διάστημα θα διεξαχθεί και ο αγώνας Α2 ΕΣΚΑΒΔΕ ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ – Γ.Ε. ΑΓΡΙΝΙΟΥ ο οποίος αναβάλλεται λόγω συμμετοχής δυο αθλητών της Γ.Ε. ΑΓΡΙΝΙΟΥ στο 3^ο Ευρωπαϊκό Κύπελλο Μπάσκετ Κωφών, που θα γίνει στην Πάτρα από 7-11/12/2011.

- 2) Εξαιτίας της απαίτησης του ΔΑΚ «ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΤΣΙΑΒΟΥ» ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ, για καταβολή 60€ για κάθε αγώνα ΕΣΚΑΒΔΕ που θα διεξάγεται εκεί, η Επιτροπή Πρωταθλημάτων αποφασίζει ότι : εφεξής τα Σωματεία ΕΣΚΑΒΔΕ που αγωνίζονται στο συγκεκριμένο γήπεδο (ουδέτερο γήπεδο), **ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ** στην καταβολή του παραπάνω ποσού (30€ το κάθε Σωματείο). Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης ο αγώνας δεν θα διεξάγεται **ΟΡΙΣΤΙΚΑ**.

- 3) Λαμβάνοντας υπόψη τα νέα οικονομικά δεδομένα της χώρας μας και το γεγονός ότι σε όλες τις Ενώσεις της ΕΟΚ, τα Σωματεία προκαταβάλλουν την αποζημίωση των διαιτητών, η Επιτροπή Πρωταθλημάτων εισηγείται στο Δ.Σ. ΕΣΚΑΒΔΕ, την εφαρμογή του παραπάνω μέτρου και στην Ένωσή μας από 1/1/2012. Εξαιρούνται τα Σωματεία της Α1 και Α2 ΕΣΚΑΒΔΕ που κατέβαλλαν το παράβολο συμμετοχής. Εξυπακούεται, ότι τα Σωματεία Γυναικών και Β' Κατηγορίας ΕΣΚΑΒΔΕ δεν θα καταβάλλουν παράβολο συμμετοχής, αλλά θα καταβάλλουν την αποζημίωση των διαιτητών πριν την έναρξη του αγώνα τους. Το ίδιο θα συμβεί και με τις υπόλοιπες Κατηγορίες των Πρωταθλημάτων (MINI 98', Γ' ΦΑΣΗ ΠΑΙΔΩΝ κ.λ.π.).

Αφού δεν υπήρχε άλλο θέμα έληξε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟ ΜΕΛΟΣ



(Ακολουθούν Υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Αγρίνιο 23/11/2011

Νικόλαος Κων/νος Ειθ. Γραμ. Ε.Σ.ΚΑ.Β.Δ.Ε.